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Απόφοιτη του Τμήματος Φιλολογίας και Παιδαγωγικής 

και Ψυχολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής Α.Π.Θ. 

Διδάκτωρ της Φιλοσοφικής Σχολής Α.Π.Θ., Ομότιμη 

Καθηγήτρια σήμερα της Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ. 

Έχει διδάξει στη Φιλοσοφική Σχολή (σε προπτυχιακό 

και μεταπτυχιακό επίπεδο), σε Διατμηματικά 

προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα Σπουδών 

Φύλου στο Α.Π.Θ. και στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, σε 

επιδοτούμενα Σεμινάρια, σε Σχολές επιμόρφωσης 

εκπαιδευτικών και αλλού τα εξής αντικείμενα: Ιστορία 
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Τοπικής Εκπαιδευτικής Ιστορίας, Εκπαίδευση και Φύλο, Προσεγγίσεις στην 

ιστορία της γυναικείας εκπαίδευσης, Η διάσταση του φύλου στη Συνεχιζόμενη 

Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση, Ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών σε θέματα 

φύλου - Παρεμβάσεις στην εκπαιδευτική διαδικασία. Έχει εποπτεύσει σειρά 

Μεταπτυχιακών Εργασιών και Διδακτορικών Διατριβών. Για την υποστήριξη 

του ερευνητικού και διδακτικού έργου είχε συστήσει στον Τομέα Παιδαγωγικής 

υποστηρικτική μονάδα με τίτλο: Κέντρο Έρευνας, Τεκμηρίωσης, Πληροφόρησης 

και Συμβουλευτικής για την  εκπαίδευση και το φύλο.  

Έχει αναλάβει ως επιστημονικά υπεύθυνη και συμμετέχει ως μέλος ερευνητικής 

ομάδας σε ερευνητικά προγράμματα, έχει οργανώσει συνέδρια και 

επιστημονικές ημερίδες με αντικείμενο κυρίως την Ιστορική Παιδαγωγική, την 

Τοπική Εκπαιδευτική Ιστορία και τη διάσταση του φύλου στη σχολική και 

συνεχιζόμενη εκπαίδευση. Είχε έως το 2013, σε συνεργασία με τον Καθηγητή Ν. 

Π. Τερζή, τη διεύθυνση της ειδικής σειράς εκδόσεων του Ιστορικού Αρχείου 

Νεοελληνικής Εκπαίδευσης (Ι.Α.Ν.Ε.). 

Έχει σχεδιάσει παιδαγωγικό υλικό παρεμβάσεων για την εκπαίδευση σε  πέντε 

τόμους.  

Οι δημοσιεύσεις της -μελέτες και άρθρα- καθώς και οι ανακοινώσεις της σε 

Συνέδρια και σεμινάρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό κινούνται στο χώρο της 

Ιστορικής Παιδαγωγικής, της Τοπικής Εκπαιδευτικής Ιστορίας και της 

διάστασης του φύλου στην εκπαίδευση (ιστορική προσέγγιση και σύγχρονος 

προβληματισμός). 
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